

石景山报

2016年12月12日 星期一
(党代会专刊) 本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 http://www.sjss.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656 北京石景山微信公众号

热烈祝贺中国共产党北京市 石景山区第十二次代表大会胜利闭幕

牛青山当选为区委书记 夏林茂 文献当选为区委副书记

中共石景山区第十二次代表大会胜利闭幕

牛青山致闭幕辞林茂主持会议



中国共产党北京市石景山区第十二次代表大会闭幕现场

本报讯 12月8日下午,中国共产党北京市石景山区第十二次代表大会胜利闭幕。夏林茂同志主持闭幕会。会议期间,各代表团对中共石景山区第十二届委员会委员、候补委员,区纪律检查委员会委员候选人建议名单进行了充分酝酿,审议通过了中共石景山区第十一届委员会工作报告的决议和中共石景山区纪律检查委员会工作报告的决议,选举产生了40名中共石景山区第十二届委员会委员、8名候补委员和29名区纪律检查委员会委员。

在热烈的掌声中,牛青山同志致闭幕辞。他代表新当选的区委委员、候补委员和区纪委委员,代表大会主席团,对于全体代表的辛勤努力表示衷心感谢,对于全体代表对两委委员的充分信任致以由衷谢意。对于在这次换届中由于年龄、工作等原因不再进入新一届区委工作的同志,牛青山对他们多年来为石景山区高端绿色发展作出的巨大努力和重要贡献表示崇高的敬意和真诚的感谢。牛青山说,这次大会是在党的十八大开创了中国特色社会主义新时代和全面从严治党新时代的历史背景下召开的,是在我们深入推进我区“两大生态”建设新征程中召开的一次具有重要历史意义的大会。这是一次承前启后、继往开来的大会。大会高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神这一当代马克思主义最新成果,全面落实中央和市委各项决策部署,实事求是地总结了过去五年取得的成就和经验,全面客观地分析了面临的形势、机遇、挑战和存在的问题,明确提出了今后五年全区工作的指

导思想、奋斗目标和主要任务,大会鼓舞人心、催人奋进,必将对我区开启新一轮科学发展、绿色崛起产生重大而深远的影响。这是一次解放思想、凝心聚力的大会。大会确定的初步建成国家级绿色转型发展示范区的目标,意味着石景山区这个曾经的工业梦作出了巨大历史贡献的百年老工业基地再一次华丽跃升,成为高端绿色之城。大会审议通过了区委工作报告和纪委工作报告,经过充分酝酿,选举产生了中共石景山区第十二届委员会和区纪律检查委员会。大会开得顺利、圆满、成功,达到了“形成好报告、选出好干部、配强好班子、营造好风气、开创新局面”的目的,必将充分调动全区广大党员干部群众,以新风貌、新形象、新业绩投身全区“两大生态”建设的新征程。这是一次团结民主、昂扬向上的大会。大会期间,各位代表肩负全区各级党组织的重托,代表全区5万多名党员和63万人民的意愿,认真履行职责,充分发扬民主,集思广益、畅所欲言、献计献策,圆满完成了大会各项使命。

今后五年,我区转型发展处在黄金期、机遇期、挑战期、关键期和收获期。这次大会描绘了初步建成国家级绿色转型发展示范区的宏伟蓝图,既是全区广大群众的共同愿望和殷切期盼,也是新一届区委的重大历史使命,更是石景山区今后五年发展的时间表、路线图和任务书。牛青山强调,未来五年,我们要坚持党统领,以“两大生态”建设为战略着眼点,持续发力、久久为功,把宏伟蓝图转化为生动实践,转变成为美好现实。一要坚持把党统领作为最大法宝。旗帜鲜明地把党统领作为最大法宝、最大战略、最大政绩和最迫切的任务。坚

定不移地推进全面从严治党。全面落实好本次大会确定的“一个统领六个建设”的党的工作任务,以净化党内政治生态激发出党员干部干事创业的新活力,推动形成“两大生态”蓬勃发展的新局面。二要坚持把高端绿色作为发展方向。以中央五大发展理念为指导,以“五个典范”为标准,打造精品力作。聚焦“增量高端、存量提升、依法治乱”三件大事,打赢“违法建设歼灭战”,打好“存量提升大战役”,全面初步实现八个高端体系的大事业。以一个高端绿色之城屹立于首都的大格局当中,充分彰显首都城市西大门的独特魅力。三要坚持把改革创新作为时代担当。始终把改革作为破解发展难题的金钥匙。坚持区委统揽全局,区委改革领导小组全面负责,对重点改革任务实行主管区领导负责制,实施项目清单式管理,确保各项改革任务按时推进、落地生根、开花结果。始终坚持问题导向,聚焦难作为的体制。开拓创新、求真务实,不断取得更多具有石景山特色和石景山模式的改革成果。让改革创新始终成为石景山区鲜明的特征。四要坚持把改善民生作为根本目的。我们要始终树立以人民为中心的发展理念,始终坚持永远和人民在一起的崇高立场,始终把人民的期待作为我们的奋斗目标,把保障和改善民生、增进人民福祉作为我们一切工作的出发点、导航仪和落脚点,按照加大力度、加快推进的原则,进一步解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,让全区人民在共建共享中有更多的获得感和幸福感。

牛青山指出,当前摆在我们面前的重要任务,就是要抓好党代会精神的贯彻落实。要把区委工作报告深研细学、吃透弄懂,要把党代会精神内化于心、外化于行,真正成为指导全区工作的行动指南。牛青山希望每一位代表义不容辞地承担好宣传大会精神、凝聚各方力量、带头落实大会任务的职责,在各自岗位上作出新的、更大的贡献。各级党组织要充分发挥领导核心和战斗堡垒作用,要集中力量抓好学习,要丰富载体抓好宣传,要全力以赴抓好落实。各级党员领导干部要切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,倍加珍惜组织的信任和人民的重托,切实发挥表率作用,迅速把思想和行动统一到大会的战略部署上来,既坚定信心、保持定力,又主动作为、攻坚克难,从本部门本单位的实际出发,在完善思路上下功夫,在创新举措上下功夫,在抓好落实上下功夫,努力创造无愧于大会重托的新业绩。

牛青山说,面对宏伟蓝图我们倍感使命崇高、责任重大。展望美好未来,我们更加信心百倍、豪情满怀。让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在市委的坚强领导下,继续正本清源、励精图治、敢于担当、开拓奋进,为实现区第十二次党代会提出的宏伟目标而努力奋斗,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

大会在雄壮的《国际歌》声中圆满落幕。

石景山报 党代会报道团队

中共石景山区第十二届委员会 第一次全体会议召开

3者程国鑫)12月8日,中共北京市石景山区第十二届委员会第一次全体会议召开。产生了新的区委常委和区委书记、副书记。区纪委书记一次全会选举结果的报告,听取各项预定任务。

区委书记牛青山强调,要牢记使命、做好履行好新一届区委使命和委员职责。牢记使命。一是新一届区委承担着落实“四个中心、一个目标”的使命。二是新一届区委承担着把老工业基地转型发展为高地的历史使命。三是新一届区委承担着保障和改善民生、增进人民福祉、更好建设好风清气正的政治生态和高端绿色生态这两大战略任务的历史使命。四是新一届区委承担着改革创新的历史使命。五是区委承担着不断改善人民福祉、更好建设的历史使命。第二,要做好表率。一是党的表率。要严守党的纪律,做遵规守纪的党员干部;要更加自觉的贯彻群众路线,大兴调查研究之风,联系群众之风,为基层排忧解难之风,务实戒虚之风。五是做好廉洁的表率。要一身正气、两袖清风,保持自身“干净”;要坚持清正廉洁的标准,管好班子、带好队伍。六是做好为民服务的表率。要把保障和改善民生、增进人民福祉作为一切工作的出发点、“导航仪”和落脚点,坚持权为民所用、情为民所系、利为民所谋,更加富有成效地为百姓办实事、谋福利。

树立以人民为中心的发展思想;要始终把“三严三实”作为座右铭,持续发力,久久为功。二是做好思想上的表率。要以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神这一当代马克思主义和中国特色社会主义最新成果,不断增强道路自信、理论自信、文化自信;同时,要继承和发展好红色基因。三是做好组织上的表率。要维护团结,更加自觉主动全面深入地贯彻民主集中制。四是做好作风上的表率。要严守党的纪律,做遵规守纪的党员干部;要更加自觉的贯彻群众路线,大兴调查研究之风,联系群众之风,为基层排忧解难之风,务实戒虚之风。五是做好廉洁的表率。要一身正气、两袖清风,保持自身“干净”;要坚持清正廉洁的标准,管好班子、带好队伍。六是做好为民服务的表率。要把保障和改善民生、增进人民福祉作为一切工作的出发点、“导航仪”和落脚点,坚持权为民所用、情为民所系、利为民所谋,更加富有成效地为百姓办实事、谋福利。



中共石景山区委第十二届委员会第一次全体会议

新一届石景山区纪律检查委员会领导机构产生



本报讯(通讯员石方圆)中共北京市石景山区第十二次代表大会选举产生的石景山区纪律检查委员会,于12月8日举行第一次全体会议。全会选举了石景山区纪律检查委员会常务委员会委员和书记、副书记。

会议厅庄严肃穆,石景山区纪委十二届一次全会正在紧张有序进行中。到会的区纪委委员,在认真聆听工作人员宣读《中国共产党北京市石景山区第十二届纪律检查委员会第一次全体会议选举办法(草案)》后,进行表决全票通过《选举办法》。随后,依次表决通过了监票人、计票人,并清点到会委员人数,符合规定人数,可以进行选举。在投票、计票环节之后,选举结果产生,经报中共北京市石景山区第十二届委员会第一次全体会议

通过,中共北京市石景山区第十二届纪律检查委员会领导机构产生。新一届区纪委领导班子作了讲话。他表示,感谢区委和全区人民的信任,一定在市委、市纪委和区委的领导下,在各位委员的协助下,严格遵守纪律,认真履行职责,扎实开展工作,完成好组织和人民交给的任务。用实际行动,团结带领全区纪检监察干部,为把石景山区初步建成国家级绿色转型发展示范区作出新的贡献。

石景山区纪委十二届一次全会召开